

走基层，送祝福，送关爱

湖南省妇联开展三八国际妇女节系列慰问活动

今日女报 / 凤网记者 罗雅洁 欧阳婷 通讯员 唐扬君

张媛媛在湘潭走访慰问残疾妇女家庭



张媛媛（中）和戴某（右）促膝长谈。

3月9日，湖南省妇联党组成员、副主席张媛媛一行来到湘潭市，走访慰问残疾妇女及其家庭。湘潭市妇联党组书记、主席涂敬阳陪同慰问。

张媛媛首先来到岳塘区昭山镇残疾妇女谭某家中，了解到谭某兄妹都有不同程度的残疾，需要父母日常贴身照顾，一家四口

主要依靠两位老人的养老金和政府的特困补助生活。张媛媛为她们送上慰问金，并宽慰她们党和政府一定会帮助她们渡过难关，同时嘱咐当地妇联组织要持续做好关心关爱工作。

张媛媛还先后走访了残疾妇女戴某和陈某家中，了解她们的实际困难，对她们进行慰问，鼓励她们自立自强，努力奋斗。

“感谢妇联组织的关心，我们会继续做自己力所能及的事情。”虽然因工伤身体残疾，但戴某不仅把家里打扫得干干净净，还成为残联专干，为当地残疾人服务。

据了解，此次走访慰问活动，省妇联为湘潭市53位困难妇女及其家庭送上温暖和关怀。

越过越好；肖美娟是一名单身母亲，独自抚养女儿长大成人，以手工编织为业，几年如一日帮助其他几名重度残疾人灵活就业。卢妹香详细询问了她的生活情况，鼓励她继续保持乐观向上的心态，同时在手工编织上多创新，设计出更多受欢迎的产品。

慰问组一行共慰问了衡阳蒸湘腾跃工厂的残疾妇女及来自残疾人家庭的妇女28名。在慰问时，卢妹香提前祝她们节日快乐，鼓励她们自强不息，为美好的未来努力奋斗。

此外，卢妹香一行还来到南华大学，为全国三八红旗手喻翠云工作室授牌。

钟斌在益阳走访慰问困境妇女儿童



钟斌（左）看望慰问困境妇女颜孟花。

并送上慰问金，实地查看她们的生产生活状况，了解她们的实际困难，同时嘱咐当地妇联组织要持续做好关心关爱工作，让困难妇女儿童切实感受到党和政府的关怀。

钟斌表示，妇联组织作为党联系妇女群众的桥梁纽带，要带着情怀使命开展工作，真诚倾听妇女呼声，真实反映妇女意愿，尤其要关注关爱困境妇女儿童、农村留守妇女儿童和新业态新就业群体中的女性，加强联系服务，在维护妇女儿童权益上要担当使命责任，当好妇女群众信得过、靠得住、离不开的娘家人。

据悉，此次走访慰问活动，省妇联共为益阳30户困难三八红旗手、基层妇联干部、妇女儿童及家庭送上慰问金。慰问组一行还听取了益阳市妇联组织改革等工作情况。

3月3日，湖南省妇联党组成员、副主席钟斌一行赴益阳市开展走访慰问活动，并调研妇女儿童相关工作开展情况。益阳市妇联党组书记、主席刘庆军陪同慰问。

慰问组一行到安化县东坪镇走访慰问困境妇女、困难三八红旗手标兵、基层妇联干部和困境儿童，给他们送上最美节日祝福。在木子社区困难妇女颜孟花和毛叶青家中，钟斌与她们促膝长谈，

卢妹香在衡阳走访慰问困难残疾妇女



卢妹香（左一）慰问困难妇女肖美娟（右一）。

3月3日，湖南省妇联副主席卢妹香带队来到衡阳市，走访慰

问困难残疾妇女。衡阳市妇联党组书记、主席谌惠渝陪同慰问。

“有‘娘家人’的关心和支持，我们姐妹都感到很温暖、很幸福！”全国三八红旗手、全国自强模范、衡阳蒸湘腾跃工厂董事长肖跃莲紧紧拉着卢妹香的手，激动地说。张莉是肖跃莲工厂的一名员工，她和丈夫都是2级重度残疾人，生活、就业都十分不便。卢妹香向张莉致以节日问候，祝愿他们身体健康，日子

湖南省举办侨界妇女座谈会

今日女报 / 凤网记者 欧阳婷)3月7日，湖南省妇联联合省侨联组织召开了纪念三八国际妇女节侨界妇女座谈会，省妇联党组成员、副主席张媛媛出席会议并致辞，省妇联副主席卢妹香主持会议。省妇联党组成员、副主席钟斌，省侨联兼职副主席毛冰花，省侨联二级巡视员向国蓉等出席会议。省妇女侨界人士代表，海外女侨胞代表，省政协、致公党省委、省女红协会代表以及省妇联、省侨联相关部室负责人参加座谈会。

会议上，海外代表依次发言，向大家介绍自己和所在公司或协会的同时，分享了自己和其他华人在海外的经历和故事，表示要继续做好湖南与世界沟通的桥梁，向世界讲好湖南故事。

张媛媛向前来参加会议的代表致以节日祝福，她表示，要进一步凝聚侨界妇女的力量，以助力湖南发展为已任，为家乡建言献策、牵线搭桥，向世界发出湖南好声音，展示湖南侨界妇女的独特魅力。她希望广大侨界妇女发挥自身优势，团结和动员海内外广大侨界妇女，在思想先行中促进新发展，在对外友好交往中发挥新作用，在促进男女平等、妇女全面发展中展现新气象，在主动投身湖南“三高四新”战略主战场中展现更大作为，为祖国、为民族、为家乡作出新的更大贡献。

各地举办丰富多彩活动庆祝“三八”妇女节

北湖区：“她最美”故事会温暖开讲

今日女报 / 凤网记者 通讯员 易阳)3月8日，郴州市北湖区妇联2022年纪念“三八”国际妇女节暨“她最美”故事会活动开启，10名获奖代表以多样的形式分别讲述了自己爱岗敬业、开拓创新、清廉家教、正气家风、传承红色基因的先进事迹。郴州市北湖区委书记罗成辉出席并讲话，大会由区委副书记、区长蒋慧亮主持，区委副书记邓国光宣读了表彰通报。

活动现场，对许春菊等30名三八红旗手、华塘镇妇联等20个三八红旗集体、人民路街道国庆北路社区等20个巾帼文明岗、林芳等20名巾帼建功标兵、人民路街道燕泉路社区等20个巾帼建功先进集体、李金花家庭等50户最美家庭、周凌家庭等50户最美庭院、郴州爱上漂亮美容养生连锁公司等5个巾帼创业示范基地、郴州市元隆贸易有限公司等4个巾帼就业车间进行了表彰。

开福区：全区女干部和妇联执委共庆节日

今日女报 / 凤网记者 欧阳婷 通讯员 陈昭宇 王熙琳)春和景明，万物复苏。在第112个“三八”国际妇女节来临之际，3月7日，长沙市开福区举办了2022喜迎二十大——开福艺术季首演暨新时代巾帼风采·纪念“三八”国际妇女节活动。此次活动由开福区委、区政府主办，区妇联承办，以“众擎‘艺’举‘炬’力北强”为主题，同时也是开福区各界喜迎二十大、展现新时代巾帼风采的重要艺术季首演活动。

来自省妇联、长沙市委宣传部和开福区委区政府的相关领导出席活动，来自开福区的全国道德模范、省党代表、省人大代表、省政协委员、省劳模、省三八红旗手标兵、市级人才和开福合伙人、女企业家、女军属、开福区女性县级领导干部、区直部门及街道女性一把手、各部门各街道妇联主席、区妇联执委们欢聚一堂，共同纪念属于妇女的盛大节日。

开福区妇联还向国防科技大学军事基础教育学院学员四大队、中南大学湘雅医院心理卫生中心、长沙学院心理健康教育中心等单位授牌，开展“北强开福 崇德尚福”家庭文明新风尚双拥共建活动。

临澧县：为干部送出“廉洁大礼包”

今日女报 / 凤网记者 通讯员 蒋微)“在‘三八’妇女节到来之际，收到这份别样的礼物，心里感觉暖融融的，这不仅是一份意浓浓的‘廉洁大礼包’，还是一款情深深的‘平安幸福包’”。3月7日上午，在常德市临澧县“三八”妇女节送廉会上，一名县直单位干部家属孙雪梅在会上一番发自肺腑的感慨发言，道出了现场参会的100多名党员干部领导干部家属的心声。

“家是最小国，国是千万家”，家风连着党风政风，映照社会清廉。在“三八”妇女节期间，临澧县纪委监委、县文明办、县妇联联合开展以“五个一”（观看一部廉政教育片，发放一份廉政大礼包，签定一份廉洁承诺书，聆听一堂廉政家风课，参观一次警示教育基地）为主要内容的树廉洁家风、建幸福家庭活动。

“我们将组织全县各级妇联联动开展系列廉洁家风教育活动，引导妇女同胞固守家庭防线，以廉护家、以德治家，做好家人平安的护航者、廉洁家风的守护者、优良家风的建设者。”临澧县妇联主席张明兰表示。